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MPUMEP PACHYETA OJTHOI'O M3 BAPHAHTOB CXEM PAHOHHOH
)JIEKTPHYECKON CETH

1. Hexoansie nanubie

Macuurad:
B | knerke —17 kM.
Koaddpuument peak THBHON MOIIHOCTH Ha MOACTAHUMH «A», OTH.€/L.
tgeA = 0,363.
Hanpsikenne Ha mmHax noAcTaHimuu «A», kB:
SRR 0 e 108.
Paiion no rononeny: |
Yucno 4acoB HCNONB30BAHHA MAKCHMATLHOH HAIrPYy3KH, Hac/roa
Taxc=3600.
[TpOOIKNTENBHOCTD NEPErpy3KH CHIOBbIX TPAHC(OPMATOPOB B TEHEHHE
CYTOK
tucper.cyr. = 84.
MakcHManbHas aKTHBHAs Harpyska Ha noacrasunu, MBr:
Puaxc6 =19, Pvum‘S =28, Pu.m; 10 = 21, Pu... 12 16.
Koad)guiumenTs! peakTHBHOH MOLIHOCTH HATPY3KH HA NMOACTAHUHAX HMEHOT
CHACAYIOIHE 3HAYCHHA!
tg@e = 0,75 ; tgpg = 0,83 ; tg@yo = 0,72 ; tgep,, = 0,802
B cocrase norpeduteneii va seex IC umeores narpysku | u 1l kareropni

10 HAACKHOCTH MeKTpocHabxenus ¢ npeobaaranuem Harpysox Il kareropuu.

CroumocTs aexTpoateprun — 3,25 py6./kBru.

B kauectse aBapHiHONO PEAKHMA PACCMOTPETh OTKIIOMEHHE Handolee

HArpY/KeHHOMN JTHHHH (OAHOMN LenH)




Puc. 1. Pacnonoxkenue y3/108B Harpy3KkH

2. @opMHpOBANHE BAPHAHTOB CXEMBbI PIC u Buibop

HOMHHAJILHOTIO Ililll[)ﬂ':KCllllH cCeTH

J1ns BHIONHEHHS AAHHOTO pasjesna HeoOX0AMMO O3HAKOMHTBCA € pa 31EJ10M
3.2 yactH .

B kadecTBe pacueTHbLIX BbiOpanH /BC koH(MHUrypauny paioHHOH
ynexTputeckoi cetu (puc. 2.1). JLis HEX NPOBOAATCH NPHONIHKCHHBIE PACHLETRI.
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Puc. 2.1. Cxembl KOHDUIrypaLHH EKTPHUECKOH CeTH
a — papnaHT 1; 6 — BapnanT 2
BAPHAHT |
Jlns  sbiGpannoii  Kondurypausn  (BapHaHT 1) SNeKTPHYECKOH CeTH
NPEABAPATENLHO ONPEaeAHM IKOHOMHYECKH gesecoobpasioe HanpskeHue Mo
dopmyne (3.1) wacru 1. Jlag sroro HEOBXOAMMO ONPEACHNTH JUIHHbI TPACC JTHHHH




MO Yy4HacTKaM ¢ YHEeTOM 3aJlaHHOro maciiradba ¥ COOTBETCTBYIOUIHE NICPEdBacMble
MOILIHOCTH.

JUtHHB! Tpace THHMI:

Li-10=71,4KM; Lyg_12 =85kM; L1z =51kM; Ly =289 kM
Lo =47,6 KM ; Lg_g = 28,9 kM

[TpeaBapHTENbHO paccHMTaeM NMEpeToKH AKTHBHLIX MOUIHOCTEH Oe3 ywera
MOTEPh MOIIHOCTH, HCITOJIL3YSl BMECTO CONPOTHBIICHUH JUTHHBI JIMHHA,

Pacuer Ha4MHAEM C 3aMKHYTOro KOHTypa (kosisua) A 10-12

A. Paspexem
ero Mo TOYKe MUTAHUA A, NPeJACTaBHM B BHJIE JIMHHH C JIBYXCTOPOHHHM IMHTaHHEM
(puc.2.1) 1 onpeaenuM cooTseTcTBYIOMME MouHOCTH (puc. 2.1). 3anaeM TOuK)Y
MOTOKOpa3jiena M HanpasjeHus MouHocted. Ecam npu pacuere noayvaercs

OTPHIATEIBHOE 3HAYEHHE MOIIHOCTH, TO HaAo0 H3IMEHUTL MECTO TOHKH

NOTOKOpas/c/ia H HanpapJICHHE MOIIHOC TeH.

A Y50 A
i) 12 E ]
 Ee— — —— @
P P P
A-10 12-10 A-12
P,
10 =

Puc. 2.1. Touka NOTOKOPasAena i HaNpanieHne Momuocteit koutypa A-10-12-A

[leperoks MOUIHOCTH, 63 yueTa noTeps B IHHHM, U COOTBETCTBYIOLIHX

JMHHHA, ONPEASNIAIOTCS CACAYIOUM 00pasoM:
o Puolliooiz + basa) + Prala-z _ 21(85 + 51) + 16 - 51
A=30 = =S i+ Bigct Uiz 71,4 + 85 + 51

A2 = La-10+Lio-12 +La—1z  71,4+85+51

Tlo nepeomy 3akony Kupxroda onpeaennm MouHocTs Ha yuacrke 10-12:

Pi2-10 = Pp—12 — P32 = 19,29 — 16 = 3,29 MBt

= 17,7 MBt

= 19,29 MBt




B Mecre npHCOeAMHEHHA OTnailku nojay4acM BHPTY&/IBHYIO TOHKY 6 u s

AanbHEANIHX PACUCTOR ONpe/ieiseM JUTHHBI TPAace AHHMHA 10 YyHacTKaM A-6', 6'-

6, 6'-8.
Jarem (A8 BCEX YYACTKOB JIBYXUEMHBIX JAHHHHA) ONpeacIieM TIOTOKH
MOILHOCTH 10 KaXJI0H LerH
o 19+28 - -5 -
— quis niepsoit uenu (1) muaun A-6" Py = =5 = 7 23,5 MBt

s nepsoit uenu (1u) munnn 6'-6: Py 5 MBT

— st nepsoit nenw (1) muuun 6'-8: P = 14 MBT

Jinis Bropeix ueneit (21) yKasaHHbIX JHHHA 3HAYCHHA MOILHOCTEH OyayT

TaKHMH KC.
DIKOHOMHYECKH llL“lL‘L‘()(\GPLl'Hlbl.\!H HLlllPH'/KL‘HHH\Hl JUIA COOTBETCTBYIONIHX

JAMHHUHA SBIIAIOTCH:

_ 1000 1000 y
U = = 82,13 kB

HOMA-10 — \/ﬁ)o » 2500 - \/ﬁ)o + 2500
LA—IO PA—I(I 71,4 17,7

1000 1000

= 36,13 kB

HOM,10—-12 = J 500 2 2500 J%O - 2500
Lip-12  Pio-12 85 = 3,89
1000 1000
U?wm,A—lZ = == = 84,69 kB
500, 2500 [500 2500
La-12  Pa-12 51 " 19,29
u? 1000 1000 86 01xB
- - = ) KE
e 500 _ 2500 Jﬁo 2500

To: "Brg N283 T 235

1000 1000
= 71,45 kB

Ul oser-8 =
uolSIER SRR 00 2500 ,oo zsoo
L6r-8 P6'-8

. 1000 1000
Uponslas = = = 60,44 kB
500 + 2500 500 2500
Lg—g " Pgi-g 47,6 6795
82,13 + 36,13 + 84,69 + 89,91 + 71,45 + 60,44
= : = 70,8 kB




N We
I'\.\“ 18 H3 [OAYHCHHBIX peay ILTATOB, BHIHO, HTO BbLIOPAHHAN CXema

|_]Uhl[‘H‘l\’\‘KUli ceTH OVaeT BHINOJHATHECS HA u.nuph’:l-u‘l”i” ”n--‘: 110 kB

BAPHAHT 2

. - Y e e it N
Jlns BHIOPAHHOH )\nH(llHl_\[‘.lllllH ( BApHAHT Z) VIEKTPHYUYCCKOH CEeTH

NPEABAPHTENILHO ONPEACIUM IKOHOMHYUECKH 1e1eCo00pasHoe HalpaxKeHue o

dopmyae (3.1) wacTi 1. Jlns a1oro HeoOGXOAHMO OMPEIEIHTh JUTHHBI TPACC JTHHMI

MO YHaCcTKaM € YHETOM 33aJaHHOIO Macuiradba ¥ COOTBETCTBYIOIIHE Tepe/laBaeMble

MOILIHOCTH.

JUIHHB! Tpace THHHIN:

La-i0 =714KkM; Lg_10=374xkM; Lu.g=578kMm L, =>51kKM

Ly—12 = 51 kM
[lpeaBapuTesibHO paccyMTaeM IMepeTOKH aKTHBHBIX MOUIHOCTEH Oe3 ydera
10TEPh MOWIHOCTH, HCHOJIL3YS BMECTO CONPOTHBICHHH JUTHHBI JTHHHA.
Pacuer naumHaeM ¢ 3aMKHYTOro KoHrypa (konabua) A-8-10-A. Paspexem
€ro 10 TOYKE MUTAHHA A, NPEACTaBHM B BH/E JIMHHH C JIBYXCTOPOHHHM NMUTAHHEM

(prc.2.2) u onpenenHM COOTBETCTBYIOIIHE MOmHOCTH (puc. 2.2). 3azaeM TOUKY
MoToKOpasjaena W HanpasjeHus MomHocteit. Ecam npm pacyere nosyuaercs
OTPHUATENLHOE 3HAYCHHE MOLIHOCTH, TO HAA0 MIMEHHTH MECTO TOYKH

=~

IMOTOKOpAas/ielia H HanpasBJICHHC MOUTHOCTCH.

g 10

— —
p P
10-8 A-10
P

10

A
L

A
L

P
]
Puc. 2.2, Touka norokopasae/a i HANPABICHHE MOIHOCTEH KoHTYpa A-8-10-A

[leperokn mMomHocTH, Ge3 yuera HOTEps B JIMHHH, IS COOTBETCTBYIOLIMX

JHHKH, ONpeACIAIOTCH CleAVIOHUM 06p830MI




24 MB1

Pio = 24 — 21 = 3 MB1
i.HL'\! (JUIR Boeex _\‘I.l\'!hnh IBYXUETTHRIX IHHHH) \’H["&',!L' IACM TTOTOKH
MOUIHOCTH MO KaXXJ10M uenmy

Pe 19 - o
18 nepBof uenu (1) muunn A-6: Py, == = — = 9,5 MB1

) ‘6
s nepsoit uenu (1) maaun A-12: Py, = == — = 8B MBn
s BTOPLIX UEIeH (21) YKAQ3aHHbLIX JIHHMH 3HAYCHHA MOIIHOCTEH ‘—‘}vt.\‘

TAKHMH K¢
IKOHOMHYECKH Lenecoo0pasHbIMi HANPAKEHHAMH U8 COOTBETCTBYIOLIHX

JIHHHIA ARASIOTCH,
1000 1000

A8 T 00 . 2500 ~ [500 2500
Vs  Prs NSL 7T 95

: 1000 1000
“""“’“"\/soo 2500'\[500 2500

= 60,52 kB

U,

= 34,36 kB

U

Lato Pazio. 314" 3
1000 1000

U:H’JA— &1 =
HPEASES 500 , 2500 500 . 2500
e Doy 57,8 " 27,28

1000 1000

U2 sng = -
HOMATAE 500 _ 2500 500 _ 2500

14,\_10 PA—IO 71,4 24
3 1000 1000

MoMA—-12 — 500 . 2500 b \/500 + 2500
La-1z * Pa-1z 51 8

60,52 + 34, L 484 + 5570
l-:UM,Cp = S0t 99585 L = 69,05 kB

= 99 85 kB

= 94,84 kB

= 55,70 kB

Hexoas w3 noayueHHsXx pesy/ibTarTos, BHAHO, 4TO BeiOpanHas cxema

IMEKTPHIECKOM ceTi Oyaer BMIoaHsThCA Ha nanpsxkenun Uy, = 110 kB




3. NoTpebnenue akTUBHOM M HanaHc PeaKTUBHON MOLHOCTEN B

NPOEKTUPYEMOIA INEKTPUHECKON CeTH

Jns BEINOAHEHHUS JAHHOIO pazena HeodXoAHMO 03HAKOMHTREH C

paasaenamu 2.2 ¥ 2.3 vacru |,

Cornacho dopmysie (2.1) gactu | onpesennm HandOIBIIYIO CYMMApHYIO

AKTHBHYIO MOIIHOCTS, NOTped/seMyto B NPOSKTHPYEMOH CETH, 3HAdA, HTO ko
0,95, AF. = 0,05:
Pows = (ko + AP.)(Pg + Pg + Pyp + Pyz) = (0,95 4+ 0,05)(19 + 28 + 21 + 16) =
= 84 MBm

Jlns AanbHeIMX PacHeToB /Ul Kak/I0r0 y3/1a onpeieiuM HauboIbiyio
PEeaKTHBHYIO HArpy3Ky i-ro ysna Q,;; , Msap, i HaHOO/IBLUIYIO NOHYIO HArPY3KY

i—ro y3na S,;; ,MB-A:

Qul;.l == Pul}.l z t‘(}({)‘.
Sulli = P»;.’r}l + Qfﬁ-x

riie Pz — MakcHMatbHas (Hanbonbiasn) akTHBHAS HArpY3Ka I— ro yia.

JU1st 6-it noACTaHUMK HAHGOIBILIAN PEAKTHBHAA HATPY3Ka:

Quss = Puse *tgPe = 190,75 = 14,25 Meap

ans 8, 10, 12—-it noacTaHumi:

Quss = P “tgws = 28~ 0,83 = 23,24 Meap

Q610 = Pug10 *tgP10 = 21° 0,72 = 15,12 Meap

Qn¢7.12 = Pnﬁ.lz “tgPyz = 16 0,802 = 12,83 ﬂ'lﬁap




Jlns 6-ii noacTaHMy HanboNBIIAS NOJIHAS HArPY3Ka.:
—

S = |PZ . +0Q2%, =192 + 14,252 = 23,75 MB - 4
\ v ) “niLO

s 8. 10, 12— nojacranuus

—_— —

r : — ,
S-o= |P2.+ Q% =282 +2324%=3639MB"4
J 8
| " — .
Sy610 = \!'f’;, o+ Q2 =212 + 15,122 = 2588 MB - 4
Ss1 = |PZ1y+ Q% ,, =+/16% + 12,832 = 20,51 MB- 4

JLns OLEHKH [OTeph PEaKTHBHOH MOIIHOCTH B rpaHcopmaTopax
gocronb3yemcs dopmyiioit (2.4) sactn 1. Tak KaK Mbi paccMaTpHBaeM
)IEKTPHYECKYIO CeTh C OJIHOH rpaHcopMalHer HanpsKeHHA 110/10 kB, To

@7 NPHMEM PABHBIM | (ar; = 1)
AQT..‘.’ = 0‘1[“/',: (S/m.r} 4 Suv:B + Sus10 T Su6 12)
= 0,1[1(23,75 + 36,39 + 25,88 + 20,51 )] = 10,65 Msap

CyMMapHy10 HaHGOALIUIYIO PEAKTHBHYIO MOILHOCTE Qi ns, NOTPEOIAEMYIO C
IHH MEKTPOCTAHIIMK HITH PAlOHHOM MOACTAHIIH (A ), SBJASIOUIHNCH
HCTOMHMKAMM MHTAHMA JUIA TPOSKTHPYEMOH CeTH, OTIPe/Ieinm 110 dbopmyne (2.3)
gacty 1. Jlns Bosaymssix Junuit 110 kB B nepsom APHOGAMKEHHH I0TTYCKAeTCH

NPpHHHMATE pPaBHBIMH NoTepH 1 reHepainy peat HBHON MOUIHOCTH B JTHHHAX, T.C.

AQ, - AQ. = 0.
Orcrona:
Q[].I16 = 0'98(0146.6 + Qm').t! + Qm;.m + Quw.l2) 13 AQT b kg

= 0,98(14,25 + 23,24 + 15,12 + 12,83) + 10,65 = 74,78 Msap




4. Buifop THIA, MOIIHOCTH W MeCTA VCTAHOBKH KOMIEHCHPYIOUIHX

yerpoiers

JUist 86160pa KOMITEHCHPYIOWINX YCTPOHCTB HEOBXOAMMO 03HAKOMHTHCH C

pasaenaMu 2.3 1 2.4 yactTu | MEeTOJIHHECKHNX YKa sanmit. BuiOoOp KOMIEHCHPYIONIHX

YCTPOJCTB MPOBOAUTCH 11O IBYM YCJIOBHAM. [TepBoe ycioBHE: HeoOX0AHMO

onpeaAeanTh MOIHOCTH KOHAEHCATOPHLIX l')iildpcil [10 YCIOBHIO DanaHca

PC‘&IKHIRHOH MOIIIHOCTH B CHCTCME. I |().'l_\‘(L‘I|H\\C JHAYCHHE CY .\1MLIPHUH

notpebasemMoii peaKTHBHOH MOIIHOCTH Q.6 = 74,78 Meap CpaBHHBAEM CO

JHAYCHHEM PL"JKIHHHU“ MOILIHOCTH () , KOTOPYIO llL‘.’lL‘L‘\)O(‘PLl'HIU nojay4arh U3

CHCTEMB! B MPOEKTHPYEMYIO CETh, yI0BACTBOpAIONIEH DATaHCY peaKTHBHOH

MOIIIHOCTH B CHCTCME!
QL‘ == P.’l we t.(]‘/).-'(
rac Pn woe ”ﬂ“()o.ﬂbluﬂﬂ C_\’.“M'dr'”;lﬂ aKTHBHasA MOUIHOCTD, HUIPC(‘.U{C\KU‘ B

MpOeKTHPYEMOH CeTH, onpejiesieHa BhIe; tgeA = 0,363 yxa3aH B 3a1aHHH Ha

1ieco0dpazHoe 3HAUCHHE koadprumMeHTa peakt HBHOM
A»);

KypCcoBO#H MPOeKT (e

MOUIHOCTH LA nOﬂyqu“ﬂ peaKTHBHOﬁ MOIIIHOCTH H3 CHCTEMbI — «
QC - P”_“(; Y, tg‘PA = 84 - 0,363 = 30,49 .\ll"d‘[’

Ip Q5 > Qc » B POEKTHPYEMOii CeTH A0/IAHbI ObITH YCTAHOBJICHbI

KOMIEHCHPYIOILHE YCTPOHCTBA, CYMMAPHAS MOIIHOCTE KOTOPBIX ONpeaeseTcs no

dopmyte (2.5) wacty I:

QK.‘.' = Q”.“,; — QC = 74,78 = 30,49 = 44,29 .\In‘d;)

Bropoe yciosue: HeoOX0MMO ONPEIC/IHTD MOIIHOCTH KOHJIEHCATOPHLIX

Garapeii 110 yCIOBHIO MHHHMU3ALIHH pHBEJEHHBIX 3aTPAT HA repeaaty

peax'mBHoﬂ MOMIIHOCTH € HCIONIL30BAHHEM SKOHOMHHYECKOI0 3HAYMCHHA 2P




0,3. OnpejaenM no NepBoMy yCI0BHIO MOLIHOCTH (p;u-uclm-lcb KOHACHCATOPHBIX

YCTAHOBOK, NMPeyCMaTPHBACMBIX Ha kaxcnoft 11C, nenosib3ys hopmyiry (2.7) vacti

[:
- s 6-H NOJACTAHLIMM,

Qe = Puse(td®e — tgpa) = 19(0,75 - 0,363) = 7.35 Msap
s 8, 10, 121 noacTaHHK:

O = Puss(tgws — tge,) = 28(0,83 — 0,363) = 13,08 Mesap
Qk 10 = Pus10(tg@10 — tg@a) = 21(0,72 - 0,363) = 7.5 Meap
Qx12 = Pis12(tg@12 — tg@a) = 16(0,802 — 0,363) = 7,02 Meap

Onpe/ie/iM 10 BTOPOMY YCIOBHIO MOIIHOCTH (PacHeTHBIC)
KOHJCHCATOPHBIX YCTAHOBOK, MPeyCcMaTPHBACMBIX HA kaxcoi [1C, nenonbiys
dopmyy (2.8) wactu I:

— Juis 6-H NOJACTAHUMHS
Que = Puse(tg®e — tgps) = 19(0,75 - 0,3) = 8,55 Meap
s 8, 10, 12—t noacTaHUMA:

Qus = Pusaltges — tg9s) = 28(0,83 — 0,3) = 14,84 Msap

Qu10 = Pusro(tg@10 — t493) = 21(0,72 - 0,3) = 8,82 Meap

Qk'12 = PM!§.12(tg(p12 — tg(p_)) = 16(0,802 -2 0,3) = 8,02 .\Il;‘dl[’

OKOHUATENBHOE PellieHHe O HEOOXOAMMOCTH YCTAHOBKM KOHACHCATOPHBIX

Garapeii Ha Kaxaod M3 nojcTaHUMi NpHEAMaeTCs N0 OonblueH W3 BEIHIHH,

BBEIMHCICHHBIX BhILLIE 110 BLIPAKCHHUAM (2.7) n (2.8) qacTu I.




B Hamem CAyuae MOMIHOCTH KOWJICHCATOPHBIX YCTAHOBOK, Ofpe/ie/iCHHBIC
11O BTOPOMY YC 10BHIO TTO ([mp\x\ e (2.8) yacrn 1, noayyn ch DONBLIE, NMODTOMY

BTOpOC YC I0BHE OVCT PCIlaiOIHM JUIN nl.uﬂq\.l |\u||,|c;|(.uuplll.l‘\ YCTAHOBOK

KOoAH4ecTBO KOHJCHCATOPHBLIX YCTAHOBOK HA MONCTAHIMH JOJKHO ObIThL
PABHBIM HIH KPATHBIM KOJIMYCCTRY CeKUMH (MM OBMOTOK HH3LLIEr0 HANPIKEHUS
CHJIOBBIX TPaHC(OPMATOPOB) Jlannoe yenopue HEOOXOAMMO BLINOJHATL JUIA
pasroMmeproii sarpyskn cexuuit [IC (o6morox HH TpancdopmMaTopos). Mz
rpaHcoOpMaTopos ¢ paculeryIieHHbIMH oOMOTKAMH  HH3WIEro  HalpAKCHHA

KOJIHYECTBO KOHJIEHCATOPHBIX YCTAHOBOK HA KaX10H [1C paBHO YeThIPCM.

MoumocTs konaencatopubix yeranosok (KY) na I1C pplOMpaeTcs pasHoOM
i Gawkaitwieit  (Gonbimelt waM  MeHbulei) no  HOMEHKJIATYpe  3aBOJOB

puarorosurenen KY

C nomouisio Tabmmus: 2.1 wacti | BuiGupaem THne M KommdecTso KY,
YCTAHABIHBAEMBIX HA KaXJI0# nojctaHumy. PesynbraThl geibopa cBoMM B Tad.

4.1.

Tabauua 4.1. Tun u konuuecrso KY 8 y3nax

Homep y3na Koanuecrso KY un KY

4 7 VKPM-10.5-2150-V1

VKPM-10.5-3700-Y1

4
R | YKPM-10.,5-2200-Y1
4

VKPM-10.5-2000-V1

JareM YTOUHAEM CYyMMAapHYIO YCTAHOBICHHYIO PEAKTHBHYIO MOILHOCTE

KOHJIeHCaTOpHBIX yeranonsok (KY) Qy Ha Kax1of [C:
=18 610 y3na Qp 61 4 X VKPM-10,5-2150 = 8,6 Msap

~ st 8-10 y31a Qp g: 4 X YKPM-10,5-3700 = 14,8 Msap




pist 10-ro yana Qy 10 4 X YKPM-10,5-2200 8.8 Msap

it 1210 yana Qg 204 X ) KPM-10.5-2000 = 8,0 Mpap

Jlanee ¢ Y4ETOM YCTAHOBICHHLIX MOUHOCTEH KY na xaxaoi TIC

onpenaeiiuMm PEAKTHBHYIO MOULHOCTD, ““'l“"“ HEMYIO KKI0H 110 ICTAHIIHEH (B

Y3/1aX) OT CHCTEMBI!

Q; = 0,4

<! TN

{‘)A [
rjae Qg (— MOIHOCTh KOHACHCATOPHBIX Garapeit, KOTOpbIE J10 KHBI OBITH

YCTAHOBJICHB! HA KKJIOH MOJICTAHLIMH, Magaap:

Qs = Q56 — Que = 14,25 — 8,6 = 5,65 Meap

Qs = Quis — ks = 23.24 — 14,8 = 8,44 Meap

]

(‘)“1 — (‘),,,.4“) = Qk‘“) = lr),ll = 8,8 (),{Z "‘Ilﬂl/’

4,83 Meap

|

Q12 = Qusrz — Qx12 = 12,83 — 8,0

Onpenenum MoaHbIe MOLHOCTH S wn kaxaoit I1C, koTopbie Oyayt

'iilGHpﬂ IbCS OT CHCTEMb! C YHETOM YCTaHOBKH HA MOJACTAHIHAX KOMIICHCHPY HOLIHX

YCTPOHCTB:
Sl' = Pm},x + }Q:

rae Q; — peaKTHBHAs MOUIHOCTD, norpebsemMas B Y3/1aX H3 CHCTEMBI C
y4yeToM YCTaHOBKH KOMIEHCHPYIOIIHX YCTPOHCTS, Msap:

Se = |Puse +JQ6| = 119 +J5.65| = J19% + 5,652 = 19,82 MB - A
S = |Pugs + JQa| = 128 + j844| = J28% + 8,442 = 29,24 MB - A

S0 = |Pusao + j@uo| = 121 +j6,32| = m =2193MB- 4
Si2 = |Pusnz + Q12| = 116 +j483] = J16% + 4,832 = 16,71 MB - 4




5. Beibop cnaonbix Tpanchopmaropos HOHHARRIOMINX MOACTAHUNRA

Jina suGopa TpancdopMaTopos HEoOX0AHMO 03HAKOMMTLCH C pasjeiom 3.4

qacTH | JaHHBIX METOIHYECKHX yKasaH il
Konn4ecTso TpaHcdopMaTopos BHGHPAETCH ¢ yHETOM KaTETOPHIHOCTH

NOTPEOHTENCH N0 CTENCHH HACKHOCTH yieKTpocHabKeHHs l'ak Kak, 1o ycjiosuio
KYPCOBOIO MPOCKTA, HA BCEX MOACTAHIMAX HMEIOTCH noTpednTen [nll

kaTeropui # Pr>10 MBT, 170 4HC/I0 yCTAHABIHBACMBIX rpaHcopMaTopos

JOJIAKHO ObIThL HE MCHEE ABYX

B cOOTBETCTBHH C CYUICCTBY jouen HP;!KIHKUH [)P()CKIH]‘UHHHHP. H
cornacuo ITYD u 'OCT 14209-97 «PykoBoACTBO 110 Harpy3ke CHJIOBBIX

MACJIHHbBIX IPJHC(‘)UP\YJIUPUH»- MOIIHOCTE IPLH(L'(I)UP“LHUP()H Ha NOHMKAIOIIHX

MOACTAHIMAX PEKOMCHIYETCH BEIOHPATL H3 YCIIOBHSA AONYCTHMOM TEPErpysKkH B
nocaeaBapHHHbLIX PeKHMAaXx.

PacueTHas MOUIHOCTL OAHOIO lPllllC(})Up\lLl'l()p;l Ha NMoJACTaHlIHHy C YHETOM

NOMYCTHMOM Meperpy3kH B Noc/eaBapuitHOM peKHME ONPE/IC/RETCH O dopmyne:

S;vm‘w‘u:,'v T

rie Kneperprp — AOIL K/(h nieperpysa uist TpaicpopmMaTopos 1npH
APOOIKHTENLHOCTH MIEPErPy3KH B TCHSHHE CYTOK, PABHOM, COTIACHO 3a1aHHIO, t
neper.cyT. = 84.; Sj— MOIHOCTS, notpebaseman B y3nax (Ha NOACTAHLMAX) H3

CHCTEMBI, T.e. ¢ ydeTom ycraHoBkH KVY:

S 82 -
~ 18 TIC 2o 6: Spiumps = 71— — = ‘j*: = 18,02 MB - /

nepespmp

38 sz‘ = 26,58 MB - A

= ,ulﬁ I_lC Ne 8: SP‘“"-"’P'B = anpt.'l”"}‘-

Sio =3 2:.‘:3 = 1()’()4 MB - A

— s TIC Ne 10: S,mw.mp.lo = Kb

Sz _ 1671 _ 1519 MB- 4

— s T1IC Ne 12: Spuenmpaz = 3 11

nepespanp.

IMo [4, TaGa. 5.18] BeiGupaem COOTBETCTBYIOUHE THITbI TpaHcOpMaTopoB.
Momutsocets ycranasausaembix Ha [1C TpancdopMaTopos BeiGupaem Onkaiiyio
GOABLIIYIO HIIH PABHYIO PACUETHOH MOLIHOCTH (ONpEAe/ICHHOR BhILLIC).

Pesynsrars! BeiGopa TpaHcOpMATOPOB NPHBEACHE! B Taba. 5.1.




labauua S,

Pe IYJIILTAThI m.lfmp;x l1\;\»!(4{»0;1*.1;!!UPUH

[ToaHas MOWHOCTL B y3Ie,
Homep y3na ’

MB-A
6 . 19.82
S 29.24
10 21.93
12 16.71

CrnpasovuHbie

Pacuertas MOUIHOCTL
OJIHOTO
rpancopmaTopa
18,02
26,58

19,94
15,19

[TpHHATEIC KONHYECTRO,
THIT H MOIIHOCTh

rpanchopMaTopon

2xXTPJAH-25000/110

| 2% TPJIH-40000/110

2xTPJIH-25000/110

| 2% TPJIH-25000/110

nauHbie TpexdasHbix AByX0OMOTOYHBIX rpaHcGOpMaToOpoB ¢

OBMOTKOI HH3ILIEr0 HANPKEH!S, pacliern/ieHHoi Ha Be HanpsxeHHeM 110 KB,
I |

npHBeeHs! B Tabn. 5.2,

’

CnpasouHblie AaHHbIE

TPJIH-25000/110 |

.  Seay» MEBIA
[Ipenenst peryaupoBaHus
na cropone BH

UMQN BH» kB 115
Uyounin: XB 10,5 |
Uy py-nns % 10,5
| Uyi-nui(BH-HH2)s 70 20 |
' APy, kBT 120 4,
AP,, kBt 25
| I, % 0,45

Fabauua 5.2.

[lannbie TpexdazHbIX ABYX0OMOTOYHBIX TPAHCHOPMATOPOB

'PJIH-40000/110
40
+0x%1,78%
115
10,5
10,5
20
170
34

0,55

6. Buibop ceuennst NPOBOAHAKOB BO3AYIIHBIX JAHHMI 2AeKTponepenayin




Jlns BEIGOpa CedeHHit IPOBOAOB BOFLYIIHBIX THHHHA HEOOXOAHMO

O3HAKOMHTHCH € pasaenoM 3.4 vactu | METOANYCCKHX yKa3aHHuH.
BAPHUAHT |

JUist NPOEKTHPYEMOI CeTH CHavasia onpeieiuM pacnpeieJeHHE HOMHbIX

MOILLIHOCTEH S Oes yqeTa norepb B JIHHHAX 1O '\‘lll(lh’.’l.\i CeTH.

PaccMOTpHM B Hauase Kosbiio A—10-12-A — JIHHHIO C JIByXCTOPOHHHM
nuranneM (A-10-12-A) (puc. 6.1). Hamernm TOYKY NOTOKOpasaeia — TOUK) 10

H HANpasjJICHHUA IMOTOKOB MOUIHOCTH.

A
¢

Puc. 6.1

Onpe/ieauM NOTOKH MONHOH MOLUIHOCTH M0 YIPOLIEHHBIM (GOPMYIIaM 1o
yyacTkam A-10, A-12, 12-10:

3 SlD(LlD-IZ + LA-IZ) b SlzLA-IZ n 21,93(85 4+ 51) + 16,71 - 51

Sa-10= = = 18,25 MBr
Al Lyi—10+ L,o_,z +Li-12 71,4 + 85 + 51 - I

S12(Lyo-12 + La-10) + Siola-10 _ 16,71(85 +71,4) +21,93-71.4

- = 19,89 MB
Ly-10 + Lyg-12 + La-12 71,4 + 85+ 51 )

Sa-12 =
ITo nepsomy 3akony Kupxroda onpezennm MouHocTs Ha yyactke 12-10:
Si2-10 = S10 — Sa-10 = 21,93 — 18,25 = 3,68 MBT

Tak Kak 1noTokH MOUHOCTH MOJIYHHIHCH TTOJIOKHTC/IbHBIMH, 3HAYHT, TOYKa

MOTOKOpA3/eNa i HANPaBIeHHs MOIHOCTEH BbIOPaHb! BEPHO.




- T B » 3 "y
Jlaniee paccMOTPHM ABYXUenHbie JHHHH. ONpec (MM MOTOKH MOJIHOH

MOLIHOCTH 1O yqacTkam A—6', 6'-6, 68 no kaw10#i 1enH AByXIEMHbIX JIHHHH:

2948 9 MR
i nepsoii nenw (1) iy A-6": Sa.er = — = 24,53 MB1

s nepsoit uenu (1u) mnum 6'-6: Sgrs = § = —— = 9,91 MB1

i nepBoii tenu (11) auaun 6'-8: S5y = — = 14,62 MBT

Jlanee onpeeuM pacieTHylo TOKOBYIO Harpy3Ky o KaxA0H LernH

ABYXUENHBIX THHHI 110 Gopmyie:

I, = Ligai,

rie o — KoaGGHIMeHT, YIHTHIBAIONINI H3MEHCHHE HArPY3kH 110 rojiam

YKCTUTYATALMH JTHHUH, JUIA JIHHAT | 10 — 220 kB npuHHMaeTCA paBHbIM 1,05 [4]; a;
KO HHUUHEHT, YHHTHIBAIOLIMI 3a1aHHOE YHCII0 Hacos HCIONB30BAHMA

MaKcHManbHOI Harpy3ku JuHuHA Ty Beibupaercs no [4, Tabn. 3.13] a, = 0,8.

B HOpMATbHOM pesKuMe paboThl CeTH HanBGOoNBIIHI TOK B OJTHOLICITHOH

JIMHHH paBeH.

S
o
Hé \[§U“0“

rie S — moJTHas MOIHOCTD, fiepeaBagMas 1o JHHHH.

B aByXuernHoi JTHHHA TOK 110 KaX10# uenu:
s
w6 =
ZﬁUNOM

rje S — nonHas MOMHOCTS, NepejasacMas no JIHHHH,

PacueTHas TOKOBas HArPY3Ka OJHOUSIHBIX THHAN «KOIBLA» B HOPMATLHOM
pexume [4]:

- B aunun A - 10:




21 6
18,2510, 45.0,8 = 80,40 A

" JV3:110-10

19,89 - 10° g
= il Jf ~.1,05:08= 87,69 A

J3:110+10°

B auuuu 12 - 10

Gl s 3,68 - 10° b
121 g 1.05-08 = 16,22 A

= — &

oo = — et
2t J3-110-10°

PacuyeTHas TOKOBas Harpys3ka JUIS OJIHOM (ka#c0#) uenu AB) X IeIMHbBIX

JTHHMI:
— B o0 neny JnHHH A-06"

Siier 24,53+ 10°
= gy = ———— ' 1,05 08 = 108,15 A

I A—-6! T - .
PAGE B J3-110- 103
— B oiHO# Len# JIHHAH 6' - 6:

Ser 6

9,91-10°
= +1,05:08 = 43,7 ¢

e Aille =" T
per=6= By . ¥3:110-10°
— B o1HO#H LenH JIHHHH 6'-8:

I 2 1462-10° . 1. 08 = 65464
- e e = . 3 PV~ 3 ' = 09, " Iy
- J3:110-103

[To naiieHHbIM 3HAYCHHAM pACHETHBIX TOKOB onpeaenseM pacteTHbIC

ceuerus mpoBojios BJ1 1o ycaosHIo 3KOHOMHHECKOH (HOpMHMpOBaHHOT)

[IOTHOCTH TOKA JUJIS HOPMAJIBHOIO pexuMa (J=1,1 , TaK KaK Tma=3600)
Ip

AS=E




()ll]\\' [CJTHM PACHCTHLIC CCHEHMA 110 YHACTKAM 110 ¥C IOBHIO IKOHOMHYECKOH

MJIOTHOCTH TOKEA JUIN HOPMAJILHOIO peikKHMa
JUIS OJIHOUECTTHBIX JIHHHH «KOJIbLa»

80,46
1,1

= ‘
= 73,15 MmMm*

H’?‘hl’
1,1
0 16,22

Fia_10 = = 4
s Ja R

/;v1; 14

JUIR OJTHOH LeITH ABYXUSNHBIX JIHHHH

4 loa-e 108,15 .
Fa-e = = 1 = 98,32 MM*

I3

Laze  A37 :
Foa= ———";1 = 5 = 3973w

Indic 65,46 2
i NS 59,51 mm*©
£ 1,1

Mexoas B3 HANPA/KEHHN W PACHeTHOH TOKOBOH HAIPY3IKH B HOPMAILHOM
peKHME BHIOHPRIOTCH CCHCHNA CTAACATIOMHHHEBBIN NIPOBOOE Jing aunun 110 kB
HANMEHBIIEE CeHEHMEe CTANCATIOMHHHEBOIO NPOBOAA 110 MEXAHHHECKOH
npouHocTH pasuo 120 MMe. Mcnons3osanne nposojsos cevennem 70 u 95 M7,
cornacHo [4] HKOHOMHHECKH HEBLIFOJHO U petenecoodpaso. Takum obpazom,

U1 THHAA BRIGHpaeM GanAKaniMe CTAHIIPTHLIC CCHCHIA
T A - 12: AC = 120/19;
- Jlas A - 10: AC = 120/19;
Jna 12 - 10: AC - 120/19;

T A - 6": AC — 120/19;




Jlhia 6 - 6: Al 120/19
Jlis 6' - 8: A( 120/19

Jlaziee HA0 NPOBECTH NPOBEPKY BHIGPAHHOrO CEHCHHA N0 YCAOBHIM
Harpesa nposoaos BJI 8 nocneasapuitnom pesxime. [Tposepka BeIGpaHHbIX

CCHCHHH 1O ,ln‘.l)(ll!\!n‘-!} Harpesy OCYILECTRIACTCH 110 4]mp\!_\ ¢

/n ip < l,ll ¢

_— anap y - -
rae [, HaUOOILUIHA TOK B nocneasapuitHoM pexume, Al .,

JONYCTHMBIN TOK o Harpesy, A [4, Tabn. 7.12].

Hanbonbinas TOKOBas HArPy3Ka B NOCACABAPHAHOM PEAKHUME LTS «KOTbLAN

OyAeT MMETh MECTO NPH OTKIIOYSHHHI ANHIH, OAMKaRIIHX K HCTOYHHKY «A»

PacemoTpuMm Kosibito (A-10-12-A):
— npu oOpsise JIMHHK A - 10 (Hanbonee Harpy&eHHOM GyaeT auuns A - |

Sp-12amap = 512 +S10 = 16,71 + 21,93 = 38,64 MB - A

asap SA—lZ.map 38,64-10°

R N e = .1.05-0,8=17036A
PAT12 = Uow | V3:110-103

»

/

~ 1ip# o0psiBe aHHHK A - 12:

Sa-10anap = S10 + S12 = 21,93 + 16,71 = 38,64 MB - A

38,64 -10°

U e
ampp  __ YA~10 apap - .105:08=17036A

e 1 1 4 1 ¢
A1 B U | V3:110-10°

notTox mMomnocTi Ha yaacrse 10-12 win 12-10 npuasTs TOT, KOTOPHI

noayuntes Gonbiue npu oGpuise nutnn A-10 i auann A-12

Sl;!—lﬂ.map = S0 =2193MB* A




91210 anay 21,9310
i, = —— .
Usiom vV3:110-107

- 1,05+ 0,8 96,69 A
JaTeM, PACCMOTPUM ABYXUCTHBIE AHHUH A~6'. 6'-6. 6'-8:

‘“‘]"\H‘“llh'll HETTH THHHN A-6";

29,24+ 1982 = 49,06 MB- A

49,06 - 10°

—aa,

: — 10508 = 2163 A
Usson Vv3-110-103

00pPBLIB OAHOI e  AHuuK 6'-6
& anap - '\.(. = l".”é MU ¥ /\

St 6 anap 19,82 -10°
=L, = :
v 31 ll)mu V@ 3 l l“ y IU‘l

1,05:08 = 87,38 A
00pBIB OAHON uenH TuHIn 6'-8:

S(.' Bamap = Sﬂ =2924MB-A

Ser-8 anap 29,24 -10°
= T U R S ey
V3 Uyon v3-110-10?

ABap

D608 = 1,05:0,8 = 12892 A

[To BRMHCACHHBIM HANGOABLIHM PACHETHBIM TOKOBBIM Hal PY3KOM B
LD o X . ot 7.121 ¢ snenaey & oo 1% e B ' .
nocacasapuiHom pexume no (4, abn. 7.12] onpenensiem Gammaitunie 6o1nue
HITH PABHBIC JIOTYCTHMBIE TOKH 110 HATPEBY M NPOBEPAEM PaHee BuIGPaHHbIe

CCHCHHA JIMHUIA 110 J0NYCTHMBIM TOKAM 10 HAIPEBY:
st A - 12: 170,36 A < Lnon = 390 A s AC-120/19:
s A -10: 170,36 A < 1zon = 390 A qas AC-120/19;
s 12 -10: 96,69 A < lnon = 390 A s AC-120/19;

Jis A -6 216,3 A < liaon = 390 A juiw AC-120/19;




JUisg 6' - 6- 87.38 A <« Lo = 390 A nis AC-120/19:

s 6'-8: 12892 \ < Lion =390 A Uit AC-120/19

Orkon4yare IbHEIH m.mn,» (WL

HCHUH HNPOBOJIOB 34K Hovaercs p HPHHATHH

Oonsitero cevenns H3 JIBYX BhILICnIepe HCIe HHBIX yCH0BHIA BhIOOpa. B nanmon
CIYHae pemaionmm veonmem BRIDOPA CeyeHns SBIseTCs nepsoe yeliosue, 1.¢
BRIOOP cevenus no KOHOMHYECKOI I0THOCTH ToKa B HOPMAJIBHOM pexkume, Bee
MONYHCHHBIC pe3yanTaTh iarmnmesm B rabn, 6, |

DTHLa 6. |

Iunns A-12 A-10 12-10 A-6

‘birA | 8769 | 8046 | 1622 | 105.13
Mapxka AC | AC | AC

| AC~ | | A

nposojaa | 120/19 120/19 120/19 120/19

20/19
4

LA 170,36 | 170,36 | 96,69 ~

21 6.3

Leonti A 390 | 390 | 399 39() 30()
[pu cpasuenin nanGoabusero toxa s NOCACABAPHITHOM pekHme ¢
JUIMTENLHO JIonye

THMBIM TOKOM 110 HArpesy BuINoONHNeTCY HEPABCHCTRO (6.4),

CleioBaresisHo, Bblﬁp:lmlbu: [poBoja YAOBIETBOPAIOT YCI0BHIO no
IKOHOMHYECKOH MI10THOCTH roKa ,'IO[I}'\.‘HIMUM_\" HATrpesy 8 nog ICABADHHHOM
peKume,

BAPHAHT 2

Has npoextupyemoii cern cranana OHPEACIIHM pacnpeseieHue nomisix

MOLHoOCTEH S 6es yuera HOTEPL B JTHHHAX 110 yuaacrkam ceru

PLICL‘.\NHPHM B Havase konsuo A-8-10-A — auumo ¢ ABYXCTOPOHHHM

(HTaknes (A-8-10-A) (puc. 6.2). Hamerim TOSKY HOTOKOpaziena — touxy §

HAnpanjicHus no TOKOB MOLHOCTH.




Puc. 6.2

HOTOKH NOJIHON MOLIHOCTH 110 VIDOLUEHHBIM (QopmyJl

= 29,24 — 28,49 = 0,75 MBT

lak kak HOTOKH MOUHIHOCTH NOJAYHHAKCH NOJOXKHTE

CJILH

OTOKOPA3/CIa M HANPARICHHA MOIHOCTEH BRGPaKL! BepHo

Jlastee paceMOTPHM ABYXLEHHLIC THHHI. peiennm

MOTOKH |

MOUIHOCTH 10 yqacTkaM A-6, A-12 no kaxaof nensy

IBYXIICITHRIX

IR fiepBoR uenn (1) auann A-6; S, -

— AU NepBor uen (L) maann A-12: 5,

,rl.LlL‘L‘ OHpeaAcIHM PACHETHYIO TOKOBY1O HAl PV3KY 1O KaXI10H e

H

ABY XUEIHAIX JHHEHA 10 Qopmyie:

lp = lm"al”.'




Fae a; — ko Wpdumenr, YUHTBIBAIOWMIT H3MeHeHHe Hal PY3KH 1O rogam

IKCIIvaraumumu THHHH, 118 Tuamil | 10 -220 kB NMPHHUMaeTCs pasHbIM | .05 f.lj, a,
KO 't[u}imluvm. _\‘HHMHLHH(IIHH WAAAHHOe YHeno HacoB HCIOIBL30BAHUSA

MaKkcHuma IbHOH Har PY3KH IHHHH I..:

. Beibupaercs no [4, Tabn. 3.13] a =08

B Hopmansiom PexHMe p

J(_)l)H.I CCTH HQHH_H‘.II.HIHH [OK B OAHOLENTHOM
JAHHHH PaBeCH:

S

(I~ =

’ v3U,..

rae S HOJIHas MOILHOCTE, [epenasaemas o THHHH

B asyxuenwnoi THHUH TOK No Kaxa0if teny

rae S NoJIHay MOUIHOCTS, [IEpeaasaemasg no JAHHHH.

Pacuetnas toxosas HArpy3Ka oHOUeNHBIX AHHKIT «KOJIBLA» B HOPMANLHOM
pexume [4]:

— B nuaun A - §:

I s o 10° 1,05-0,8
- = iy = —— ., Vo * U,
T V3:110- 103

- B aunun A - 10:

R 22,68+ 10°

= > = - 5 = J
lha-10 = \/-3-U,“m aia, = m 1,05-0,8 =100 4

= B auuun 10- 8:

Sians 0,75+ 10°

Liospm==2tst o *1,05-0,8 = 3.31 A
P B V3:110- 10°

Pacyernas rokopas HArpysKa s 0AHOI (Kaxno0il) ueny
JTHHRI;

ABYXUEMHBIX




B OJTHOH 1enu THHHH A < |2.

¢
PA-12 = — — s 1,05 <08 = 36,86 A
3-110- 103

B oanoii HCTTH THHUY A-6

SA—¢ 9,91 106
/;L'\’h = _:\“’("r = Ve e
vV3U,,.. V3+-110-10

|

= 1,05-0,8 =437

~ 43,/ A

w

[To nai ICHHBIM 3HaYe HugAp PaCYeTHRIX Tokop onpenensem
ce

pacyeTHnie
4CHHA poBosoR BT Mo yenosuio »

KOHOMHYecKkoj (HOpPMHpPOBaHHO)
LIOTHOCTH TOKa

A8 HOpMansHoro PeXIMa (/4=] .1

» TaK Kak T.,,=3600)

Ip
r
Fp=2
/'0
Onpeaenuy PACHETHBIE cevenuy o YHacTkaM 1o yenosmo YKOHOMHYeCKOoji
IIOTHOCTH TOoK

a U1 HOpMan BHOIo PEeXMuMa:

— A8 OHOUCTHBIX JIHHWI CKOJIbIIa)):
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Mexons U3 HalpaAKeHHs H pacyeTHOH TOKOBOH HAIPY3KH B HOpMA IbHOM

peXXHMe BHIOMPAIOTCH CeHEHHUA CTased HOMHHHEBBIX NTPOBOOB JUns nuauu 110 kB

HAUMEHLIICEC CCHCHHEC CTAICA HOMHHHEBOI'O NMPpOBOJiA o MeXaHM4YeCKoOH

MPOYMHOCTH PABHO 120 mm?. Mcnons3oBalue poBoJloB ceHEHHEM 70 1 95 Mm*©,

COrjlaCHoO |3l YKOHOMHYECKH HEBBIIOAHO ¥ HECUEC u-unu—;p.l 1HO. TaKHMm n(wp;)f,n\,z,

UIs THHHKA BeiOHpaem OiRaiune CraniapTHbIe ceveHH
Jina A - 8: AC — 120/19;
Jlns A - 10: AC - 120/19;
Nas 10 - 8: AC - 120/19;
Jlis A - 6: AC 120/19:
Jins A-12: AC - 120/19.

Jlasee Hano MpoBeCTH MPOBEPKY BHIOPAHHOIO CEYCHHA M0 YCIOBHAM
Harpesa NpoBoi0B BJI B nocneaBapHHHOM peKuMe. [posepka BIOPAHHBIX
ceyeluit Mo A0MYCTHMOMY Harpesy OCYLIECTBIACTCR 110 dbopmye:

anap
e

l,‘lUXI

' anap ~ o - 3
rae I, — HAHOOMBIIHA TOK B nocneasapuiinom pexume, A; [,

[0NYCTHMBIH TOK MO HArpeBsy, A [4, Tabn. 7.12].

HauGoneias TOKOBas Harpys3xka B FIOCCABAPHITHOM PeXHME JUIS «KOIBIAY»

Gy/eT HMeTh MECTO MPH OTKAI0UCHHH SHHNI, GIOKANIINX K HCTOMHHUKY «AX.

PaceMOTpHM KO/BIO (A-8-1 0-A):

- ipy 0GpbIBE JAMHHA A - 8 (nanGosiee HArPYKEHHOH Gyaer nunus A - 10):

Spa-10asap = S10 + S8 = 21,93 + 2924 =51,17MB - A

apap . SA—]D asap 51,17 2 106

gt = o =—-—-—-————‘1,05'0,8=225,(5.‘\
pA-10 = TET T T V3110 10°

l




npH oOpeiBe JHHUH A - 10:

Sa-gasap = 98 + S10 29,24 + 21,93 = 51,17 MB:-A

51,17 - 10°

A .1,05-0,8 = 2256 A

pA—-8 = e XA =

J3:110-103

\‘ B anap
V3:U

HOM

NOTOK MolHOCTH Ha yyactke 8-10 wim 10-8 NpHHATE 0T, KOTOPbIH

nonyuntcs Gosbiue nNpH o6GpbiBe JIMHHA A-8 WIH THHHHA A-10:

= Sy = 29,24 MB* A

‘Slﬂ -8 asap

1an ‘\"l 8 anap :",-—" : ]”h
(24P 10-8 anaj = —105-08= 1289 A

M08 — = - Xy = = -
PSS Rl v3-110-10°

3aTeM PacCMOTPHM ABYXUEITHbIC JIHHHH A-12, A-6:

— OOPHIB OAHOM LETH THHUH A- 12:

SA -12 aBap = Slg = 1(),71 MB-A

16,71+ 10°
v3-:-110-103

I.nmp 5 ‘SA-IZ asap

- — -1.05-08 = 73,67 A
A-12 Ic ) ’ :
¥ 3> Uyom

aa, =

— 06pbIB OHOH LEMH JTHHHH A-6:
Sa-6asap = 26 = 19,82 MB-A

19,82 10°

+1,05-08 =8738A
Vv3-110-10°

S :
apap __ o s =

[To BEMHCACHHBIM HAHOOIBIIHM PACUCTHIM TOKOBAIM Hal py3KaMm B

nocjeapapuitHoM peKnme o [4, Taba. 7.12) onpenensem Oanwkanum1e fonblne

W pasHbIC AONYCTHMBIC TOKH 110 HAIrPEBY H NpOBEPHEM paHce th(’\{‘;llllll.lc

ceveHNs TMHUMA 110 JI0NYCTHMBIM TOKAM 110 HAIPEBY:
~ Jlas A - 8: 225,6 A < laon =390 A ua AC-120/19;

~ Jlis A - 10: 2256 A < lnon = 390 A s AC-120/19;




Hdna 10-8: 1289 A < Izon =390 A juis AC-120/19;
Jim A-12:73,67 A <lnon=390 A s AC-120/19;
Jlia A- 6: 87,38 A < lnon =390 A nas AC-120/19

OKoHuaTeALHBIN BRIOOP ceveHuil MPOBOAOE 3aKIOHACTCH B MPHHATHH
QOJIBIICTIO CCHCHUS U3 NBYX BBIILENEPEHHCIACHHBIX YCIOBHHA Buibopa. B nanHom
ClIydae peilatonHM YCIoBHeM BoIOOpa CeHeHHs ABAAETCA NepBoe YCJIOBHE, T.¢
BLIGOP CEHEHUS 110 IKOHOMHYECKON MIOTHOCTH TOKA B HOPMAIBHOM pexume. Bee

MOJYHEHHbBIC PE3y/IbTaThl 3anuuemM s Tab. 6,2

laGnuua 6.2

Jluuus A-10 A-8 10-8 A-12

i, A 100 125,61 3,31 36,86

Mapka | AC- | AC- | AC- | AC- | AC

nposoaa | 120/19 120/19 120/19 120/19 120/19

A | 2256 | 2256 | 1289 | 7367

Loni A | 390 390 | 390 | 39 | 390

| [1pw cpamﬁnun HAUGOIBILIEr0 TOKA B noc:né;mupm‘nmu pexHME ¢
JUIMTENBLHO JOMYCTHMBIM TOKOM 110 HArpeBy BBINONHACTCS HEPaBeHCTBO (6.4), 1,
CHIeIOBATEIBHO, BRIOpalHbIE NPOBO/AA YAOBIETROPAIOT YCI0BHIO 110
IKOHOMHYECKOMN IIOTHOCTH TOKA H JAONYCTHMOMY HAIPEBY B MOCICABAPHHHOM

peKHME.

7. BoiGop cxem 3JeKTPHYUECKHX T01CTAHINNH

JU1s BLIGOPA CXEM HEOBXOAMMO O3HAKOMMTECA C pas/iesiom 3.3 4acTH l

METOAHMCCKHX yxaaamm.

BAPHAHT |




10}
7.1. 11 MEHNE CXEM DACRDE! cronoitcts (PY) n
folde PHMEHCHHE CXeM pacnpeacin reJibHbBIX YOI poOKC 8 (FPY) na

cropone BH

Jlns TIC Ne 10 u 12 Beibupaior cxeMmy «MOCTHK € BBIKJIIOHATEIAMH B LENAX

THHHI 1 PEMOHTHO# NepeMbiuKoii co cTopons! aunui» Ne SH (puc. 3.6 yactu I).

Cxema «5H»

)
.,L. i
L) |
{ |

|
' | {
A As
g 8
\\.’
Puc. 3.6

Jins I1C No 6 1 8 BHIOHPAIOT CXeMY «/1Ba DI0OKA C BRIK/IIOHATENSMH
HEeABTOMATHHECKOM MePEMBIMKOi €O cTopoHb! HHui» No 4H (puc. 3.5 wactu 1)

Cxema «4Ht»




Jlns HEHTPA nuTanmus A BLIOHDMIOT CXeMY «IBe pabovHeE H O HHA OOXO/IHan

cucremb! wHHy Nel3H (pue. 3.10 yacru 1)

7.2. llpumenenne cxem PY 10 kB

Ha I'lC Ne 6, 8, 10, 12 npamensior exembl 10(6)-2 - a8e 0JAMHOMHbIE,
CCKUMOHHPOBAHMLIC BLIKIIOYMATEIAMH CHCTEMEI [IIHH, TAK KAK HA BCEX ITUX

NOACTAHUMSAN YCTAHOBICHBI 110 ABa TpaHcdopMaTopa ¢ pacuenneHHolt odMoTKON

HH (puc. 3.12 qactu I)

Cxema 10(6) -2

BAPHAHT 2




; .
7.1. TIpuMenenne cxem pacnpeacanTe/IbHbIX YCTPOHCTS (PY) na

cropone BH

Jlns I1C Ne 6 1 12 BpiDupaioT cXeMy «J184a 610Ka C BLIKIIOHATEIAMH H

HEABTOMATHYECKON NePeMBIYKOI CO CTOPOHBI JIMHHI No 4H (puc. 3.5 wactu 1)

Cxema «4H»

Tl T1IC Ne 10 31 8 BRIGHPAIOT CXEMY (MOCTHK € BHITIOHATEIAMI B LCTIAX

AHHEIT H PEMOHTHOMN NEPEMBIMKON CO CTOPOHbI nuamity Ne SH (puc. 3.6 vactu 1)




JUis nenTpa nutanus A BeIGHpaloT cxeMy «ase pabosuie u oHa 00xoaHas

cucreMbl wHH» Nel3H (puc. 3.10 gactn 1).

Cxema «l3H»

Pue. 3.10

7.2. llpumenenne cxem PY 10 kB

Ha I'lC Ne 6, 8, 10, 12 npumensior cxemsl 10(6)-2 - ase onnHounble,
CEKLHOHHPOBAHHLIC BBIKIOMATSASIMH CHCTEMBI LIMH, TAK KAK Ha BCEX ITHX
MOJICTAHLMAX YCTAHOB/ICHK! MO ABa TPAHCHOPMATOPA ¢ PACIIeIICHHOH 0OMOTKO
HH (puc. 3.12 qactu I).




Puc.3.12

Cxema 10(6) - 2

8. Pacuer TeXHHKO-)KOHOMHYECKHX NoKazarejeil paioHHon
JIEKTPHYECKOH CeTH
BAPHUAHT 1

OnpezieuM KaruTaibHble BIOKSHHA HA COOPYKEHHE BO3IYLIHIX JTHHIH
yiektponepeaasun 1o popmyne K = L - Ky * Kyepecy (0a3UCHBIC NOKa3aTEIN
croumocti BJI npuseaens B uenax 2000 r., koshGuIMeHT HHACKCAIHMH UCH HA
rexymuii 2020 roa Kyepeey = 6,0 ), uenonnsys [4, Tabn.7.4]:

— s asyxuenusix BJI :

Ky o =289-1150-10%-6,0 = 1,99 - 10° py6
Ke_g =47,6-1150" 10%:6,0 = 3,28 - 10° py6
Ko g = 2891150 10%- 6,0 = 1,99 - 10° py6
— s oarouentsix BJ1 «kosibuan:

Ky 1o =71,4-850-10% 6,0 = 3,64 - 10° py6

Kio-12 = 85+ 850 10% - 6,0 = 4,34 10° py6

Kiy; =51-850+10%:6,0 = 2,6 10" py6
CyMMapHbie KanHUTAIOBAOKEHNA B JIHHHA

Ko = (1,99 + 3,28 + 1,99 + 3,64 + 4,34 + 2,6) - 10° = 17,84 - 107 py6




OnpeenM KaluTanbibie BIOKCHHA B CTPOHTEIBCTBO [1C 110/10 kB

CToMMOCTS TPAHCHOPMATOPOB ONpeIeHM, HETONB3YS |4, rabi

7 _f¢)|

142,8 - 10° py6

CToHMOCTE KOMIEHCHPYIOMHUX yeTpoficTs, OpHEHTHPOBOYMHO CTOMMOCTE

271

MOKHO onpeaeants no |4, rabn. 7.2

{OCTE, THIC.PYO Koanuccrso
VKPM-10,5-2150-Y1
VKPM-10,5-3700-¥1

VKPM-10,5-2200-Y1

.

VKPM-10.53-2000-¥1 |

B cymme : Ky = 1,35 107 pyl’;

Cronmocts PY BH [4, Ta6n. 7.18, 7.19] ¢ 21era3oBbiMi BhIKIOHATE
CTOMMOCTS TocTosHHoi yacTu 3arpar no I1C 110/10 kB [4, rabn. 7.30]

| [Hocroxunas

CrouMocTs, THC,
pyo.

Haumenosanse PY HACTD JTPAT, Homep yina

IBic. pyo

PY-110 &B.
MocTHK ¢ 30000:6,0 = 9000 - 6,0 =
BLIKTKSATCASMHE B = 180000 = 54000
LCNAX JIHHHH |
PEMOHTHOR
HepEMBMKEOR cO




CTOPOHLI JIHHHH

PY-110 kB. /lsa
OJIOKA € 15200 6.0 = 9000 + 6,0 =
BHIKITHOMATCI/MH H 91200 = £4000 . 560400
HEABTOMATHYCCKOMN ;
NEPEMLIMKOR CO

CTOPOHLI JIHHHH

PY 110 xB (7300-8)-6,0=| 12250-6,0 =
Jinueitunie sueitkn ¢ | = 350400 — 73600
VICTAZ0BBIMH

BEINTIOYATC/ISMH

B cymme : K;._VM = 11,82 10° py6

Croumocts PY HH [4, Tabn. 7.19] ¢ BakyyMHBIMH BBIKJITIOHATEIAMH.

Ha kaxaoi u3 I1C ¢ tpancdopmaropamu TP/IH nomkub! ObITh
NMPeAYCMOTPEHBI: YEThIPE BBOJAHBIC AUESHKH, O/1HA C CEKIHOHHLIM BBIKJIIOYATENIeM,
O/1HA C CEKIIHOHHBIM Pa3beJAHHUTEIEM, HeTbIpE SHEHKH ¢ TpaHchopMaTOpaMH
HATIPSXKCHIA H ABE SHEHKHU JUIA NOAKMIOHEHHS TpaHchopMaTopoB COOCTBEHHBIX
Hyx1. Kpome Toro, B PY 10 kB nomkHs! ObiTh SHEHKH OTXOAAIMX JTHHHUH J11S
EKTPOCHAOKEHHA NOTPEOHTENCH H NOAKNOYEHNS! KOHACHCATOPHBIX YCTAHOBOK.
[TpurnMaeM, yro Ha kaxaoi cexuun HH (10 kB) Gyzner no wersipe orxoasume
JTHHHH.

Cronmocts 28 sueex PY HH ans kaxnoii IC onpenennwm, ucnonssys (4,
1201, 7.19] 15 BaKyyMHBIX BBIKJAOYaTeIeii:

pr}”g - 6,0 * (160 : 103 - 28 4) = 1,075 Y 108 p)’()
Takum 06pazoM, BIOKEHHS B PACHPLACTHTEAbBHbIE YCTPOHCTBA CETH
pr = KPYBH + KPYHH = 11,82 tf 108 + 1,075 - 108 — 1:,8‘)5 2 10“ p_\’()

HTorossie KanuTaabHbie 3aTPaThi HA CTPOHTEILCTBO IEKTPHUECKOH ceTH
110/10 kB onpenensiores no dpopmyie

L= Knan + KT -+ KKY + pr

Kiyy = 17.84 - 10® + 142,8-10° + 1,35 107 + 12,895 - 10° = 3,23 - 10 py6

Pacuér cyMMapHBIX ro0BbIX MOTEPb MIEKTPOIHEPIHH NPCACTABICH HIAC.




[To [1] noTepu eKkTpHUecKoii sHepruy B TpanchopMaTope ONPEACIAIOTCH
thopMyIOi:

gy \ &

( val / ,‘_' 'I.-_c, Y
Alt"; s Aly\ - 8760 + Al)' 2 (AJ- _) : (“.1‘14 L — Ll_)
\ 10000,

YHoMTP

rie Taax=51004 BpeMs, B TEHECHHE KOTOPOro HCIO/IB3YETCA MAKCHMYM HAIPY3KH

AWrg = 0,034 - 8760 + 0,17 - ("f 22) (0,124 + —— )" - 8760 = 344,8 MBt 4
) \ )('.|.| /

$l

AWqe = 0,025 - 8760 + 0,12 - ( 222Y (0,124 + 2%) 8760 = 257,7 MBT - 4

AWy = 0,025 - 8760 + 0,12 - (’) ~(u,1;4 $2202)" . 8760 = 266,4 MBT "

AWy, = 0,025 8760 + 0,12+ (Z22)" - (0,124 + ——) - 8760 = 246,5 MBT " 4

CymMapHsble noTepH B TpaschopmaTopax:
AW = 2(344,8 + 257,7 + 266,4 + 246,5) = 2,23 10° MBT - 4

HOTt‘pH ):ICKTpH'lCCKOﬁ JHEPIrHH B JIMHHAX ICKTPONepeaat Onpeaeiniorcs

Snan\ Tuax \°
AW = ( - ) E R_n-_;” A (0,124 + ——) - 8760

Vo 10000,

) - B8760 = 984,1 MBT 4

o 18,25
AWJf‘an = (

kT (o $9k 200
110) ' 1 i 10000

3600

3,68
10000

110 ) +B760 = 46,63 MBT * 4

2
AW =( ) -0,244-85-(0,124 5

3600 \*
AW = Y ) -8760 = 834,9 MBr - u
10000

J

(19'89)2 0,244 - 51 (0124+
110 ! i

24,53\° 3600 \*
'A.—b' = b v . . . 2 + R7 = 719.6 N o'k
AW (“0) 0,244 - 28,9 (0,1.,4+ e 00) 8760 = 719.6 MBT - 4

2

AWy’ = 291y 124 3600) . 8760 = 193,4 MBT -
nan —(“0) -0,244-47,6'(0, +10000 = 1934 MBT -4




(,H,r'..‘) 3600 \° 260 54 9 M
AWgsn 0,244-289(0,124 4 8760 = 254,9 MBr ' 4
\ 110 / ; |01 10000/

CyMMapHsbIe TTOTEPH IHEPTHH B NHHHAX
.'.V!)u

iol

984.1 + 46,63 + 8349 4+ 7196 + 193,4 + 2549 = 4,03 10

CTOMMOCTE 2/1IEKTPOIHEPIHH Ha CeroHALIHMI AeHb cocTassieT 3,52

pyo/kBT4. CTONMOCTB NOTEPH MEKTPOIHEPIHH ONpeiesifeTcs no thopmyie
Hau 3,52 (AWjisn + AWsp)

H = 3,52+ (4,03 103 + . 10%)+10% = 2,2 - 107 py6/roa

[Tposeadm aHANOrHYHBIE PACUSTHI JUIS BTOPOIo BapHAHTA KOHQHTYpPallHH
I I PHT

BAPHMAHT 2

OnpeseanM KanuTANBHbIE BIOKEHUA HA COOPYKEHHE BOILYIIHBIX JTHHHH
iexTponepeaaun no popmyae K = L+ K * Kyopeey (6a3uCHbIC nOKA3aTENN
croumocti BJI npuseaenst B uenax 2000 r., koadduiumenT nHaekcauny UeH Ha
reyunii 2020 roft Kepeey = 6,0 ), #enonssys [4, taba.7.4

— aas asyxuenssix BJI :

Ky =51:1150-10%+6,0 = 3,52 - 10° py6
Ka-12 = 51-1150-10%-6,0 = 3,52 - 10° py6
~ s oaHouenHbsix BJl «konsuan:

K,—s =57,8-850-10%-6,0 = 2,95 10° pyo
Kg—10 = 37,4-850+10% 6,0 = 1,92 10° py6
Ky—10=71,4-850-10%-6,0 = 3,64 10° py6
CymMmapHbie KanuTaloBI0KeHHs B JTHHWH:

Kuan = (3,52 + 3,52 + 2,95 + 1,92 + 3,64) - 10° = 15,55 - 10" py6

Onpesenum KanuTanbHbie BIOXKEHHA B CTPOHTEILCTBEO NC 110/10 kB




CTOHMOCTS I;‘.‘.l!\l%m[v\m]n‘\.m onpeaeuM, HCNoJibiy A ]-LA raoji

142,8 - 10° py6

CTOMMOCTH KOMIIEHCHPYIOWHKX yeTpoicTs, OpHEHTHPOBOYHO CTOHMOCTE

MOJKHO onpeaenuTs no (4, radbn. 7.27|
[abnuna 8.1
Hrorosas cTouMoOCT
Mapka CronumocTs, TC.pyo INYECTBO .

YKPM-10,5-2150-¥1

YKPM-10.5-3700-Y1

YKPM-10,5-2200-V1 |

VKPM-10,5-2000-V1

B cymme : KK; =1,35-107 py6

Croumocts PY BH [4, taba. 7.18, 7.19] ¢ anerasoBbiMi BIKIIOHATEIAM]
CTOHMOCTH NOCTOAHHOM YacTy satpar no I1C 110/10 xB [4, raba. 7.30]

) [TocTosmnas
| CronMocTs, Thic -
Hanmenosanye PY 2! HACTL 3ATPAT Homep yan
pyo. -
THic. pyo

PY-110 xB.
MocTiK ¢
30000 6,0 = 9000+ 6,0 =

= 180000 = 54000 A6R000

BRIKOYATCIAMH B
Lensx AHHHA N
PEMOHTHOR
nepeMbIYKof Co
CTOPOHK KN

15200 6,0 = 9000+ 6,0 =

i PY-110 xB. Jina

Groka ¢ = 91200 = 54000 12 200400
ABIKINOYATCIARME |

HEARTOMATIHCCKOT
| nepeMuyKkoit co




CTOPOHLI JTHHHN

PY 110 kB (7300 +8) 6,0
Inueitime SUCiKH ¢ 150400
MICTATOBLIMH

BEIKJOMOTCIEMH

B cymme : Kpypy = 11,82 < 107 py6

Cronmocts PY HH [4, 1aba. 7.19] ¢ BakyyMHBIMH BRIKJIIOYATEIAMH

Ha kaxaoit 13 T1C ¢ rpanchopmaropamu TPJIH nonkusb! ObITh
MPEAYCMOTPEHLI: YEThIPE BBOAHLIC AYEHKH, O/IHA C CEKIUHOHHBIM BBIK/IIOYATEIICM,
OJIHA C CCKLMOHHBIM PA3BLEAMHHTENICM, YeThIpe A4eiKH ¢ TpaHcopMaTopamu
HANPSKEHHS H ABE SHSHKN 18 nojakodenus Tpancdopmaropos coOCTBEHHbIX
Hy#a. Kpome 1010, 8 PY 10 kB aomkss! O6iTh a4eHKH OTXOASIIMX JTHHAK 114
MIEKTpocHatKeHHs noTpedbureneii 1 NoAKIIOYeHHA KOHJACHCATOPHBIX YCTAHOBOK

[puanmaenm, 410 Ha kaxaoi cexuun HH (10 kB) Oyaer no versipe oTxoasume
THHHH

Croumocts 28 sueexk PY HH ana kaxnoii [1C onpeaennm, Henonssys (4,
rabut. 7.19] ans BaKkyyMHBIX BhIKJIIO4aTeICH:

75+ 10" py6

I(}r_\'“” = 6,0 y (160 Y 103 H 28 5 4‘) = 1,”

Fakum oGpazoM, BAOKEHHS B PACIIPEACIHTEABHBIC YCTPOHCTBA CeTH

Kl’y = pr"“ + KP)'HH = 11,82 2 10“ + 1,“7!; y 1()“ = l.’f,“"; + 10° ;‘\'("o

MTorossie KanMTANLHbLIE 3aTPAThl HA CTPOMTRILCTBO NICKTPHUCCKOI ceTH

110/10 kB onpeaeasiorcs no popmye

K = Ky + Ky + Ky + Kpy

Ky = 15,55+ 10% + 142,8-10° + 1,35 107 + 12,895 - 10" = 3,0 - 10” py6

Pacu@r cyMMapHBIX MOI0BLIX OTEPh MEKTPOIHEPIHM NPEACTABICH HHAC
[To [1] norepy anexrpryeckoil aHepruy B Tpancdopmarope onpeaeisiorcs

(hopmynoii:

Sac/2 X" T :
Awl‘zApx'8760+AP“' — (0,11‘1+m) 8760

S HOMTP




HCNONBIVETCH MAKCHMYN

44 .8 MB

) I\H[]‘.A

CYMMAPHBIC TTOTEPH B rpanchopmarTopax

(3448 + 257.7 266.4 + 246.5)

ll\‘l\'g‘ﬂ NICKTPHYCCKOH DHEPIHH B JIHHHAX NVICH

3 ) [‘l‘{ X )
- ) R 1910 (\l],l;l t Vlrl-](A)lr)il,lJ

. / 3600
n,u-;-s«(n,x:; . —_—

— ]
10000/

7 s600
+0,244 51 (0,124 + ——
\ IHZ"UU

>

) 0,244 57,8 (() 124 4

s600

10000

(22,()8 : 3600

) +0,244- 71,4+ (0,124 +

110 l”““‘,"

\2 / 3600 y
) +0,244 37,4+ (0,124 +

8-10 _ ('0'7S SV ]
~\110. 10000/

AW psni

CymMMApPHBIC TTOTEPH JHCPIHI B JTHHHIX:
AWitn = 2073 + 147,5 + 19414 + 1519,4 + 087 = 3,82 - 10" MBn

CTouMOCTh MMEKTPOIHEPrIH HIt CerOIHNUIHI JICHE COCTARMACT 3.52

pyO/KB 14, CTOMMOCTE HOTEPS NIEKTPOIHEPIHH ONPEALARCTCH 1O thopmye




Uaw = 3,52 (AWjan + AW

Maweny = 3,52+ (38210 + 2,23 - 10%) - 103 = 2,1 - 107 py6/ron

CpaBHiM IKOHOMHUECKYIO 3D (heKTHBHOCTE 0DOHX BapHAH ros

OOBEM PeaTH30BAHHON MPOLYKIHK
3600+ (19 + 28 + 21 + 16) - 3,52 - 10°

= 1,06 10? py6

M3epaKH Ha aMOPTHIALINIO, PEMOHT H 00CIY/KHBAHHE ONPEILC

dopmyne Hppp = K-a , tnea =2,8%
Harorsy = 3,23 10% 0,028 = 9,04 - 107 py6/roa
Wapaczy = 3,0+ 10%-0,028 = 8,4 - 107 py6/rox
CTOMMOCTL norepb l’;’!t‘l\"l‘p()',\llL‘pI'HHi
Haway = 2,2 - 107 py6/roa
Hawezy = 2,1+ 107 py6/roa
CyMMapHbie H3IRPIKKH ONPEIC/IAEM 110 dopmyne H;
Wy = 9,04-107 +2,2° 107 = 11,24 107 py6/roa
Uiz =84 107 +2,1-107 = 105" 107 py6/roa
OnpeaensieM npuOLUIbL KaK = Q,—H:
1, =2,005-10° — 11,24 - 107 = 1,8926- 10” py6/roa
I, = 2,005 10 -10,5-107=19" 10" py6/roa

Hastor Ha npuOLLIL NPHHAMIEM 20 % na 2011 r.:

H, = 0,2+ 11, = 0,2+ 1,8926* 10 = 03785 10” py6/roa




0219

PenrabenbHoCTH CETH BEIMHCIAREM 110 thopmyne

200510 01124107

323107

)

2 005+10° 0.105-10"

4"“ v l(“

peHTabeABLHOCTH BTOPOTO BAPHAHTA BBILLE

OnpeieinM CpoK OKYIaeMocTH 1o (hopm?

3,23+ 10’
l.];, B

1,8926 - 10"

3,0- 10"
— = 1,496 =

g - :___‘_-_-——"——“
Tokz 19107 + 0,105 107




BAPHUAHT | BAPMAHT

0.4688

1,61 = 2roaa

[ak KaK B KAYECTBE KPHTCPHH CPaBHCHUA OLUIH B3ATHI
{"»!"‘i-l ib. DEHTAOTBHOCTE H CPOK OKY IReMOCTH, T, ONPCAc/InE
(IpOaHAIH3NpOBaB reXHHKO-3KOHOMHHECKHE NapaKTepiic THKH JABYX
pafOHHbIX NICKTPHYCCKHX CETEH, IPHXOAHM K BLIBOITY, HTO oHH ab

pasHoueHHbI, [ToITOMY AR AUIBHEHIHX PACUECTOB MOKHO BLIOP:
9. Pacuer pe/knMoB CeTH
9.1. MakeHMaabiubiil peRum

9.1.1. Onpeaeacune pacueTHON HArPYIRH [1C » pacuer noreps B
rpancgopmaTopax

OnpenencHne pacueTHON HATPYIKH § gros (T1C) npeaniecTBYET pacte
pexumos PIC. Hanpsikenne B ceH MPHHUMACTCS PABHEIM HOMHHQ ILHOMY
Pacuernan narpyska [1C onpeaenseres o dopmyie

S;m-"u = Snl t ASI = i((<'..| +QF)

rie S, — Harpyska i-it [1C ¢ yueToM KOMISHCALIMH PCaKt HBHOI MOTIHOCT
AS; — noTepH NOIHON MOWHOCTH B rpancopMATope, COCTORLLME I OTEpPh
XON0CTOrO X0Aa M NOTEPL KOPOTROTO saMbIKAHNS (HATPY30YHBIX) MBA: QF, ¢

reHEPHPYEMbIE PEAKTHRHLIC MOLIHOCTH JIHHMIH, TTOJIXO X K yaay, Msap




MKOCTHBIC MOIIHOCTH JtHHui Q7 (

EMEOCTHAR NPOBOJAHRMOL 'ty IMHHH

HHHH €A

\DANACTBHBLIX JIHHHH EMKOC] 1as MpOBOJAHMOL

IVHOLLIMM 00Pa IOM

) by

FA LS

rae by~ YACAEHAS eMKOCTHAR MPOBOAHMOCTS HHH (BeIONpaE

raba. 3.8], HEXO/1s 13 MApKH MPOBOAR), Ca/eMm; L UTHHE JIMHHH

{ ’H;‘L‘,l\!'lﬂ\‘ NOTEPH MOITHOCTH X010CTONO XOJAa H KOPO TS

KaAJAOM l]hlllC(llUP.\!iHUPC. COTJIACHO H!-ll‘.!.‘!‘.ciI‘s!'—i\!

APy Si

AP; = AP+ ——

o o Usae > ¢

o Ny i)
A 100 100 - S,

na 1—-H T

pa

{ — peajabHas 3arpy3Kad OHOI0 TpaHchopMAT(

e S

AP, L Uas APy Syon — CUPABOHHDIC raunsie [4 n FOCT]

X

[ToTepy MOAHOH MOIWHOCTH B rpacdOPMATOPE ONPE/IEIRIOTCR I

AS; = AP + jQ

Tl T1C Ne 8 (2xTPJIH-40000/110):
72924 6\
- 170+10% - (=5—" 1 ) .
AP, — 34 . & - = — - = . U6 | 3T
- iy (40 - 10°)?




- 40 - 10"
100

AS.

(0,06 + j0O,78) MB - A

Js T1C Ne6 (2xTPJIH-25000/110)

9 )
120 - 10° - (1282

: —— 10"
- =
(25

~ < 7 _ 0,04 MB1
- 106)?

AQ,

19,82
0,45:25-10% 10,5(—5—" 10"
100 U

y

i = (),53 MBap
100+ 25-10°%
AS

6

= (0,04 + jO,53) MB- A

Jhis T1C Ne10 (2xTPJIH-25000/110):

120+ 10° £2:2: »10% 0
APy = ( )

TSTOL ~ = 0,05 MB1
‘,_:)- A‘)..

21,93
0,45 - 25+ 10° HLS(
AQyp = .

~ lu")-
100

2
100 - 25

= 0,62 Mgap
+ 10°
ASio = (0,05 + jO,62) MB - A

Js TIC Nel12 (2xTPJIH-25000/110):

p 7
120-103-(19;‘~1(w

@0~ oM

APIZ = 25 : 103 +

12

16,7Y. . .\’
0,45-25-106 105(—=5—-10°)
= = (0,41 Msap
100 100 - 25 - 10° :
AS,, = (0,04 + j0,41) MB- A

Onpezaeanm pacueTHbIe HArpy3KH 10 Ka#IoMy TpaHchopMaTopy
coorsercrayiomux I1C:




= (8,04 + j2,01) MB
+ AS, ;((‘)I"A a0k

l
a+AS,; — J 5 Uion

o8 = 28 + 844 4 0,06 + /0,78 —

5

28,06 + j7,69) MB : A

S;:n-. 0= .\'“ 10 + AS)O __/(Q:l,\_[(l + (\)” 1\|-H) =

M
— S“ 10 + A_S“‘ —JEU;""'“ . (-b".‘\—l\' . ‘.',.-t RO s

1 :
Spacero = 21 + j6,32 + 0,05 + j0,62 — j= - 110° - (2,658

(21,05 + j5,19) MB- A

9.2. Pacuer neperokoB MOIHOCTEI ¢ YHETOM NOTEPhL B IHHKK

Bapnaur 2

Jlunia | Mapka npososa | Zy = (g +Jjxg) "Ly, Om




(0,244 + j0,427) - 51 = 12,4 + j21,78
(0,244 + j0,427) - 51
2a-g = (0,244 + j0,427) - 57,8 = 14,1 + j24,7
8-10 | AC-120 | Zg_40 = (0,244 + j0,427) - 37,4 = 9,1 4
A-10 AC-120/19 Zp-19 = (0,244 + j0,427) - 71,4
Pacemotpum asyxuenssie aunun A-12 , A-6

Jns nuaun A-12
p1z = (8,04 + j2,01) MB‘A

. (Py-15)* + (0%_15)? 8,04% + 2,012
AS;p-12 = = > =12 . 2y =—m— (12,4 + j21,78) =
Uty ‘ 1102

= (0,07 + jO,13) MB - A

1
M-12 =

Sp-12 =
= (8,11 +j1,32)MB - A
Jns nunny A-6:
-6 = Spe = (9,54 + j2,54) MB - A

. () BRIt . 9.54°+2.54°
ASZ.I‘—O = U,?,,\, Thg-6 = 1102

(12,4 + j21,78) =

= (0,1 + j0,18) MB - A

4 b ,
ll\‘—b e :’i"f] + A‘SZ.A"G —]-—Z-Qf‘"b = 'S {~6 + AS.' A-6

JU
A-6 = 9,54+ /2,54 + 0,1+ /0,18 — j5110° 2,658 -

=(964+j19)MB-A




] 1
PacemoTpum «konbiion A-8-10-A (em. puc, 6.1)

Ild l M OTalie I!ll;‘(' 1ICOUM HOTOKH MOUIHOCTH l(-'t‘\ vyeTa lillIL'["?- MOULIHOC

C MOMOUILIO BBIPAKCHHNA

et

ornpesienum npuiinKeHHoe NoToKopacnpeie/eHue B KOJIbLEe (0€3 )

NOTEPL MOUIHOCTH ) JUINH COOTBETCTHYIOIIHX JIMHUH
Si

2806 4+ 17.69)(9.1

+ j7.24 MB - A

— -\;xl\i(zi- 10 + Z, H) T 5;,5/;‘ 8

A

Za.gtZg 10T ZA-10

(21,05 + /5,19)(9.1 = j16 + 14,1 — j24,7) +
Ad, 141 — j24,7 + 9.1 — j16 + 17

~ 21,8+ 5,6 MB- A

[To nepsomy 3axony Kupxroga onpeeaum pacnpeac/icHie noanou

MomHoCTH 8 JiuHun 10-8:

S10-8 = Sa-10 — Sp
Ha 2-M 51ane npoBejieM PacieT ¢ YHETOM MoTeph MOIHOCTH Pazpexem
AHEHIO € ABYXCTOPOHHHM NWTAHKEM B y3ii¢ 3 (110 TOUKE NOTOKOpaiiena) i
APEACTABNM B BHIE ABYX HEIABMCHMBIX JIHHMH C OAHOCTOPONHIM ITHTAHHENM,
HANPAKCHHA ¥ KOTOPBIX 110 KOHUAM PABHLI, T.¢. OTCYTCTRYET TIAACHHE
panpsokerns (pic. 9.1), Packer npoBoANM 0T KOHUOR JHHIH K Havany (or 1

Aort. 8 kr. 10norrlORT A)

)

N

")

10 = 21,8 + j5,6 — (21,05 + j5,19) = 0,75 + j0,41 MB - A




Harpyssu B y31ax 8 # 8' pasunl
L Saca =273+ j7.24)MB - A
[MTorepn MOWHOCTH B JIMHHH A-8

(Py— ) 4 (Qi-n)
K

AS, -8

= (093 + /1,63)MB"' A

1*7 72 - l y
=273+ 7,24+ 093 + j1,63 l-_lll)‘ 2.658 57

= (28,23 4+ 794 MB- A
JUig samaun A-10
S}\‘ 10 = S:\ =10 (21,” -+ Ir),h) \”; \

. (PX-10)* + (Q%-10)° 21,87 + 5,6°
A's.‘ A~10 - A-12 - 419 'Z,'\-‘\v =

ll"':().\l g 1 IT

= (0,73 + j1,28) MB- A

1 :
SA-10 = Sh-10 + ASza-10— ITZ'QA 10 = Sa-10+ B3z 4-10

1 ey
SA-10 = 21,8+ j5,6 + 0,73 + /1,28 — }E 110%+ 2,658

= (22,53 +j573)MB- A
Jis mnmp 8-10:

S¥ 10 = Sy-10 = (0,75 + j0O,41) MB - A

ASz8-10 = vZg-10 =

Usom 110

= (0,00055 + j0,00096) MB + A

_ (PE10)* + (Qf-10)° 0,75 + 0,417

(9,1 +J16) =




y +A5; 9

il . e ] . -
75 4 j0.41 + 0,00055 + j0,00096 — j = 110 265837,4-10

75 4+ 70, 19) MB - A

09
).2.1. ()Il')‘.‘ ICJICHHEC THAYMCHNN I|2|II|‘$IH\'I.'N||H BY L10OBBIX TOYMKAN

(B Toukax na cropone BH) B MaKCHMAALHOM pemnme

) YUl Y -
Pacyer npoBoauM 0T Havala (0T H3BECTHOTO 34AaHHOTO I HAYEeHHA

HJH}‘H:!&\'HI!‘? BT. A) K KOHLIAM

Jhus T1C Ne 12:

\

“1 max

N e 5 " e
["\--IJ To ' La-12 + QA-1: {

lll.'. — (I/\ max

8,11:0,244-51 + 1,32 0,427 - 51

Ui =116 — = 1149 kB
12 2 116 :

Jlna INC Ne 6:

PI’\""() > rt) . I‘l\-‘b + (\);’{7(: *Xp© I 6

Us = Upmax — U
A max

9,64+ 0,244+51 + 190,427 - 51
Us =116~ 116 = 114,6 B
)

Jlas T1C Ne 8:

W e te 14 . .
PA~U To I‘A--B+Q,\~zi X0 [-;\ 8

U Amax

UH == UA max ~

28,230,244 - 57,8 + 7,94+ 0,427 - 578
Up = 116 — e  =1109 xB
)

Tlas NC Ne 10:

¥ N Ll
P\l—m “To*® La-10t Qa-10 La-10

£

Ul(l = U,»\ max Uy
Amax




116 ’ 111
116
9.2.2. Peryanponanne nanpsekens B 3IeKTpHIcckon cemn

B MAKCHMILTEHOM peRnMe

..T;w»,f.gib,v‘, HALIDA#
RUIHX MET
O HANPAKEHHA, NPHBEACHHOE
BhiCiue YHOKCHMUR JUIS 'O 13 TPAHCHOPMATOPOSB ¢

OOMOTKaMI 111N At 6. 8101w 12 U

- ) -
P € AKTHBHAN H PCAKTHBHAN MOUTHOC

HCQOPMATOP (NOCHE NOTERL XOJMOCTOIO X0J1a) §
* M PCAKTHBHOC conpoTHBiaenud oomorkn BH; R
HBHOe conpoTusiaenns oOmorkn HH1 win HH2
Mpejg/ieHH ke PACHETHRIM NYTEM
l)
3 # H .
Py =—+AP

)
'A

@
e AQy — AQyy

K
“u “

ARy BH~HH
.

& Yiiom

Ryg =

R'lHl = R.H.‘ = )[\".

Uk g * U

Ko = 1]
Xry 1008, 0., (

6L G

H i 11}

Ui g1t Unon K,

:\:n:__lﬂ'()—_s:TA 2




10,5-(115-10%)¢
100-40- 106

“v\tnz—mq"’,fm, - 10,5(115-107)

X = - berr
1008 100 - 40 - 10°

NOM

|'“|T'r= i ’
IT a I(p uHan T

Pla

R, j + ( Q

N

110.9 1109+ 403
= ——+ — I( 14,03 - 0,703 +
TR

1406 | + | 4.74
y / \

=109.2 kB
Jlas [1C Ne 6, 10, 12 (2xTPJIH-25000/110)

PH 6 19

Phe = > + 8Py — APyxy ==+ 0,04 — 0,025

5.65
e -

+4Qr4 — AQy = —5—+ 0,53 — 0,175 = 3,18 Muap

» (\)”.(l
(J H.6 = 2

21
= —+ 0,05 — 0,025 = 10,53 MB1

“




10,5 (115 10%)°

;‘-Il)[l ’5-10°

&Y

_ UKBH-HH ° Hioie
1008,

HOM

10,5(115

100« 25

4

Use
—— I(P u r-l i

114.6

'

2

" 114,64

=112,8 kB

Unll) ll:
+ e

U 'n 10 = 9 1




13.4 xB

OUrsersinenpe perva
Il.!fji“' KCHHE Ha

CACAVIOLIeMY

rae U,,,,\, = 10 kB, %

Jlns TTC No6 :

= —1,07, OKpyrasem n,,.

L. (1 12,8+10,5 100
[ Bres = — —
. 10,5+ 115 )1,78

_ 1128105 S_—
= ~1.78 = AT K
115 (1 + (-1) $55)

10,49 — 10
olg = —10— <100 =49 %

s T1C Ne§:

109,2 10,5 ) 100

—-2.83, OKPYTAsieM Nyrnpg =

wen — et g —
Nors ( 105115 1,78

109,2- 10,5
Uisg = = 10,53 kB

115 (1 + (-3) 325

10,53 - 10 =
AUH T’ 100 = 5.3 Y%




Jbis TIC Nol10

109-10,5

105- 115 £,93 , 0kpyrasiem n,

109+10,5

v 1,78
115 + | ) i
1+ ) 1o0)

1051 KB

, 10,51 10)
olyy = 100 = 51
10 '

Jlas [1C No)2

_(1134:105 100
\ 105-115 ‘)1,7.‘;

oTH.12 = —(0,78 , OKpyTNIAeM nyru 4

113,4-10,5

115(.1+(71)11'[—?::)

= 10,54 kB

U, < 105410
g = — 100 =549
i 10 2t

Ne [1C U'n, kB

112,8 | - 10,49

109,2 10,53

109 . 10,51

1134

10,54

v -

|

Bribpannsie paGouue 0TBESTRICHHA NOHIKLOINX TpaHCHOPMATOPOs
o0ecneunBaloT NoAepKanne TPeOYSMBIX OTKIOHCHHIT HanpsAeHH® Ha wuHax 10
KB noacTanumii Bo BeeX paceMOTPEHHBIX PEKHMAX padoThl.




9.3. llnc.u-:nmpunul.lil pexum

S s . - . ; .
l‘“‘“’"'0‘”“""!‘f'“‘“!l!nn H3 LeneH AByXuenusix auuuii A-6(puc. 9.3)

12|

—

|
10)

Puc. 9.3

Onpenenunm PACYETHYIO MOWHOCTS NoACTanImiT No 6

- 1.
Sp.u'v‘t'r =S8y + AS, —]QCMA-(‘: =Sue + ASg — o Uion * by s

-

1
Spacws = 19 + j5,65 + 0,04 + j0,53 - J5:110%-2,658-51-10-6 =

= (19,04 + /5,36) MB - A
Pacyer neperokon MOIIHOCTEH ¢ YHETOM 10Teph B THHHSX
Aas nunan A-12-

A-12 = Spyz2 = (8,04 + j2,01) MB-A

(12,4 + j21,78) =

as. . . = Pai2)* + (Q4-12)* _ 8047 42,017
A=t 12 A-12 = o

HoM




(0,07 + j0,13) MB

o . = .\1; 23 _\.\‘, A

]
6= 1904+ /536 4+04+ /0,7 - j-110°" 2,

= (19,44 + j5,24)MB - A
JUis nuaum A-8:
Sag = (273 + j724)MB - A

(PEe)* +(Q%-0)* . 27.3% + 7
s

l‘I‘t ™

AS.‘ A-8 =

= (0,93 + j1,63) MB - A

1 o
-"",’l‘«u = sl\ g1 AS.' A-8 /EQ.-\ T -",{ gt AS, \-8

L
Sh-a = 27,3+ j7,24 + 0,93 + j1,63 — j 5110% - 2,658 - 57,8 10
= (28,23 + j7,94) MB : A

JUs anumn A-10:




]
21,8+ /5.6 + 0,73 4 28 — | = 110%:2.658-71,4-107°

} 4 /S5, 73)MB - A
9.3.1. Onpesesenne S HAYECHUS HATPFRCHNH B YIIOBRIX TOURAX
B NOCACABAPHITHOM pekHMe

Pacyer npoBoAMM OT HAYa1a (0T H3BECTHOTO 3AIAHHOTO
HaNpKEHHA B T. A) K KOHLAM
Jlns T1C Ne 12:

M 12 T La-12 + Q12" Xo " La

Ul;‘ = U/\ amap — U,
A aBap

8,11-0,244-51 + 1,32-0,427 - 51
Ul‘) )

= 107.8 kB
. 104 108

JUis T1C Ne 6:

PX*(! “To* LA-—(: + Q.{ 6" X0 I\ 6

UA anap

U(» - UA amap ~

19,44+ 0,244 - 51 + 5,24 0,427 - 51
. 108

= 105,7 kB

Us = 108

Jaa T1C Ne §:

Wi oot
Pr g* 7o La-s + Qa-8" %0 La-g

”U = UA apap UA
anap

28,230,244 57.8 + 794" 0427578 -
108 — 08 = 103.5 kB




Jias I1C Ne 10

Uy 108

9.3.2. PeryanpoBanue Hanpizkenns B WICKTPHUECRONH CeTH

Onpeie/inM 3HaAYeHHS

NOCACABAPHHHOM PeEKHMC

103.5 103,54

% l[;”'”‘

108

14,03

'

0,703 +——

:IJHI"-I\L CHHH B 2J1C

B nog, M‘ZIM:l'IHIIIl‘I\I lN"/KII\Il'

}‘A‘.c‘,v’\‘] + 1474

~
||

g ”1-'- lll:’h 57 D
H.6 T + T = I(‘ n.n"‘Tu +

P e

— I

)

Le

o)+ Q46X

=20

=103.8 kB

1057  [105.72 1(9

U 10
H it

Uhao =5

P vn 10
)R’rn + )

1038 frﬁ.az
=z inte

=101.6 kB

l( 10,53 -

I\‘,H.) + ((‘) e

KTpH ICCKOH CCTH




U ”HlJ p |”|‘\“.,‘ 5 P i1 \ (\ A
.l ) L 1_{ (l 12 Ry 4 : /"HI) ‘(()“1 \l )——.\[“) -
& \ 2
1078 107,8¢ 08 ‘ 7 2 65 3
= 5 + 2 - l(l““ 1,27 4 3 2 1..;) 4 ( 265+ 5,28 4 : 100.5 )\
\ :
106,2 kB

OTBETBACHHE PEryIHpyeMoii YacTH 0OMOTKH, obecneunBaloniee Keaaemoe
HATIPAXKEHHE Ha  [IMHAX  HH3WEro HanpskeHHA Uiisens ONPEACTIHM  TIO

CJICAYIOUIEMY HI-IP.\A\CHHIU

Jlns 11C No6

1038-10,5 100 %
n = = - 47 cpyrasien E = D
1.6 ( 105- 115 )1,7H 5,4 OKpYTI/IsieM Ny,
y . 1038-105 i
w6 = 1.78 - e K
115 (1 + (-5) 15p)
s, = 240710 100 = 4,0 %
( &= 10 = 5 70
Jlas T1C Ne8:
. (101,7:10,5 100 §
Nore8 = (—1-0.?11—5 = 1)m = —6,497, OKPYT/ISieM Nyrpg = —6
U 101,7 10,5 10.39 kB
ne = 1,78 = o7 K
115 (1 + (=6) 755)
sUg =232 710 150 = 39 %
8= 10 =3 0
Jls T1C Nel0:
101,6-10,5 100
won = [0 T 1) —— = —6,55, 0KpYTrafaeM Nyrp10 = 7
Mo ( 10,5- 115 ) RS2 P '
101,6+ 10,5
Uyao = p = 10,6 kB

1,78)

115 (1 + (-7) 150




‘ 10,6 — 10
8Up = ——5—"100 = 6,0 %

Jls T1C Nel2

( 106,2 - 10,5
105115

4,3 , OKpYrasieM Nyyy 12

106,2+10,5
115 (1 + (-

_ 10,44 — 10
§Uyy = ———: 100 = -
10

PesyabTarsl pacuera sanuiieM B tabauuy 9.3

»Men

Nary
-5,47
101,7 6,497
1016 | =655

1062 -4,48

BriGpanibie pabotue OTBETBICHHA NOHIDKAIOUIMX TPAHCHOPMATOPOB
IHHHHAX

0BCCTICHHBAIOT NOAACPAKAHHE TPEOYEMBIX OTKIOHEHHH HANPRKCHIUA Ha
kB noAcTaHumii BO BCEX PACCMOTPEHHBIX PEKHMAX pabOThl




